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Inspekční činn ost byla zahájena doru čením ozn ám ení o inspekční činn osti. 

Předmět inspekční činnosti 
Hodnocení podmínek, průběhu a vý sledků vzdělávání poskytovan ého mateřskou školou 
a základní školou podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zák ona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
zákl adním, středním, vy šším odborn ém a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. 

Inspekční činn ost byla vy konána na podnět podle § 174 odst. 6 školského zákona. 



Charakteristika 
Příspěvková organizace Základn í škola Dr. Edvarda Beneše, Pra ha 9 - Čakovice, náměstí Jiřího 
Bera na 500 ( dále „škola" nebo „institu ce") poskytuje vzdělávání a školské služby v mateřské 
škole (,,MŠ"), zák ladní škole ( dále „ZŠ"), školní dru žině, školní jídelně a školní jídelně-v ýdejně. 

Od předchozí inspekční čin nosti v ro ce 2017 škola začala poskytovat vzdělávání v mateřské 
škole s jednou věkově hetero gen n í třídou. Pro  žáky s matematick ým nadáním byla od školního 
ro ku 2019/2020 otevřena třída s ro zšířenou v ýu kou matematik y. V rámci zaměření na pro jek tové 
vzdělávání byly otevřeny třídy nového pro jek tu  APE (učen í aktivn í, praktické a zaměřené na 
zájem žáků). Anglick ý jazyk je v yučován od 1.  ro čn íku a německý jazyk od 7. ro čn íku. 

V term ínu inspekčn í čin nosti se v MŠ vzdělávalo 24 dětí, nejv yšší povolený počet dětí ve škole 
(25) byl téměř v yužit.  Od posledn ího inspekčního hodnocení došlo v ZŠ k v ýznamnému nárůstu 
počtu žáků a tříd. Ve školním ro ce 2021/2022 se zv ýšil také počet žáků s odlišným mateřsk ým 
jazykem v přímé souvislosti s ozbro jeným konfliktem na území U k rajiny. K 30. 9. 20202 se v ZŠ 
vzdělávalo 1 432 žáků, nejv yšší povolený počet žáků ve škole (1 556 žáků) byl v yužit na 92 %. 
Zájmové vzdělávání ve školn í dru žině bylo k 31. 1 O. 2022 poskytováno 405 žákům. Ve škole se 
uskutečňuje ro vněž vzdělávání v přípra vné třídě, kde se k term ínu inspekčn í čin nosti 
vzdělávalo 15 dětí.  
Vzdělávání dětí a žáků pro bíhá v hlavní budově v sídle školy a na třech detašovaných 
pra covištích. Od posledn ího inspekčního hodnocen í nově vzniklo detašované pra coviště 
v Cuk rovarské ulici, kde je realizováno předškolní vzděláván í. 

Škola je Univerzitní part nerskou školou Českého v ysokého učení technického v Pra ze. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 
Ředitel školy ( dále „ředitel") v řízení instituce systematick y uplatňuje své dlou holeté řídicí 
zkušenosti a manažerské schopnosti. Koncepčn í záměry  v ycházejí z aktu álních podmínek školy 
a jejích potřeb, vedení školy se daří průběžn ě realizovat něk teré stanovené cíl e, např. budování 
tý mu pedagogick ých lí drů, zkvalitňován í tý mové spolupráce pedagogů nebo zlepšováním 
materi álních podmínek školy. Vedení školy začalo postupně realizovat k roky vedoucí ke změně 
pedagogického stylu, důra z je kladen především na form ativní přístu p ve vzdělávání.  Ne vždy se 
však daří ve v ýuce aplikovat dek laro vané inovativní didaktické postu py (např. v ýuka ve třídách 
APE) a form y hodnocení žáků. Výra zný prvek řízení představ uje střední management (vedoucí 
učitelé), který  se inten zivně zapojuje do realizace změn. Pedagogičtí pra covníci ZŠ se soustřeďují 
v tzv. týmech, v jejichž rámci si pra videlně v yměňují a sdíl ejí zkušenosti z v ýuky a v yhodnocují 
naplňování v ýstupů školního vzdělávací pro g ramu. 
V rámci systematické kontro lní a hospitační čin nosti získává vedení školy a vedoucí učitelé 
zpětnou vazbu o kvalitě vzdělávání.  Na základě pra videlné ro zsáhlé evaluace jsou přijímána 
opatření, která většinou vedou ke zv yšování kvality vzdělávání, a pedagogům jsou poskytována 
doporu čení týkající se správného organizačního a metodického vedení v ýuky. Ředitel přijal ve 
školn ím ro ce 2022/2023 na základě podnětů od zákon ných zástupců tý kajících se nekvalitní 
v ýuky matematiky v sedmém ro čníku a závěrů z hospitační čin nosti personáln í opatření 
v podobě v ýměny v yučující.  
Od posledního inspekčního hodnocení se v důsledku nárů stu počtu žáků a tříd zv ýšil počet 
pedagogů. Vzdělávání ve škole zajišťuje sbor 143 pedagogických pra covníků. Téměř pětina 
pedagogického sboru  nesplňuje podmín ky odborn é kvalifikace. Nekvalifikovanost a k rátká 
pedagogická zkušenost učitelů se v některý ch případech negativně pro jevily přímo ve v ýuce 
např. nízkou mír ou zapojení žáků do vzdělávacích čin ností a nedostatečnou diferenciací 
vzdělávání s ohledem na potřeby žáků. Začínajícím a nově nastupujícím pedagogům poskytu jí 
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metodickou pomoc uvádějíc í učitelé i vedení školy. V některý ch případech však nebyla 
metodická podpora  dostatečně účinná, což bylo patrn é v průběhu vzdělávání např. v odlišné 
úro vni metodické a didaktické pro pra covan osti výu ky. 

Vedení školy podporu je a motivuje učitele k dalšímu pro fe snímu ro zvoji zejména společným 
plánováním pedagogických pro cesů a jejich refl exí, např. bilančně ro zvojovými ro zh ovory  
a dotazníkovým šetřením. V MŠ se však dalšího vzdělává ní učitelk y téměř nezú častňují, což 
se negativně odráží v metodických nedostatc ích v průběhu vzdělávání. 

Úspěšnou realizaci koncepčních záměrů podporu jí dlou hodobě ro zv íjené part nerské vzt ah y. 
Součinnost školy s mnoha vhodnými subjekty  je efe ktivně využívána při realizaci vzdělávac ích 
pro gram ů i ro zv oji sociálního c ítění žáků. Škola se hojně zapojuje do řady meziná rodních 
pro jektů a pro gra mů, např. v rámci etwinnigových pro jektů, ekologicky zaměřených pro jek tů, 
např. pro gram Ekoškola,jehož hlavním cílem je snižování ekologického dopadu školy na životní 
pro středí a zlepšová ní pro středí ve škole i jejím okolí. Již několik let škola spolupra cuje s Mensou 
ČR, realizuje základní pohybový pro gra m Sport ovní školička, je zapojena do pro gram u Hrdá 
škola a Skutečně zdravá škola. Part nerský přístup k žákům, možnost ovlivňovat některé aspekty  
vzdělávání pro střednictvím práce žákovského parl amentu se pozitivně odrážejí 
v celkovém klimatu školy. Par lam ent pořádá nefo rm ální žákovské aktivity  aje pro  vedení školy 
význ am ným part nerem při něk terý ch ro zh odovac ích pro cesech, např. návrhy loga školy a účast 
na part icipativním ro zpočtu městské části. Instituce je součástí sítě Škola pro  demok racii, která 
sdru žu je školy podporu jící školní par lamenty . 

Nastavený info rm ační systém pro  zá konné zástupce dětí a žá ků odpovídá velikosti 
a organ izačnímu uspořádá ní školy. Škola info rm uje zákonné zástupce dětí a žá ků o průběhu 
a výsledc ích vzdělává ní i o organizačních záležitostech tý kajících se vzdělávacího pro cesu 
pro střednictvím e-mailů, školního elektro nického systému (ZŠ), sociálních sítí a na webových 
stránkách. Vedení školy prefe ru je komunikaci se zákonnými zástupci žák ů ZŠ pro střednictvím 
školního elektro nického systému, akceptuje však i jiné fo rm y komunikace. Ředitel delegoval 
oblast komunikace se zákonnými zástu pci na své zástu pkyně, s ro diči jedná např. v případě 
řešení nevhodného chování žáků. 

Vícezdro jové fi nan cování se pozitivně odráží v kvalitních materi álních podmínkách pro  
vzdělává ní. Pro  výuku využívá škola účelně všech ny pro story , část z nich pro šla modern izací 
nebo jsou nově vybudované. Disponuje odpovídajíc ím materi álním vybavením, které je podle 
potřeby průběžně obnovová no. Vedení školy vytváří vhodné podmínky pro  reali zaci výstupů 
školního vzdělávac ího pro gra mu i ro zv oj mimoškolní činnosti (4 počítačové učebny, 3 jazy kové 
učebny, polytech nická dílna, cvičná kuchyně a třída budoucnosti, aquaponická vzdělávac í 
laboratoř). Pro  odpočinek žáků a trávení volného času mezi výukou je u rčena relaxační zóna, 
žáci mohou také využívat školní studovnu s k nihovnou a relaxační zónu v pro storách novější 
budovy . ZŠ má velmi dobré podmínky pro  výuky tělesné výchovy a ro zvoj pohybových aktivit, 
k dispozici má 4 tělocvičny, sport ovní halu i víceúčelové h řiště s u mělým povrchem a atl etický 
areál.  

Materiální vybavení MŠ odpovídá jejím potř ebám a u možň uje vzdělávání podle školního 
vzdělávac ího pro gra mu. Třídy jsou vkusně zařízeny, vhodně vybaveny didaktickými 
pomůckami, tělovýchovným náčiním i nářadím, h račkami, výtvarn ým a pra covním materiálem. 
Velikost sedacího nábytk u odpovídá ro zdílnému vzr ůstu dětí. Školní zah rada slouží k ro zvoji 
pohybových ak tivit i relaxaci dětí. 

Škola zajišťuje dohled nad dětmi a žáky. Inspekční tý m v rámci inspekční činnosti ověřil, že 
učitelé ZŠ vykonávají dohled nad žá k y o přestávkách. 

Zdra vé stra vovac í návyky dětí  a žá ků jsou podporo vány pro střednictvím zapojení do pro jektů 
(Mléko do škol, Ovoce do škol) a v rá mci školního stravování pra videlným zařazováním 
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zeleninového salátu nebo ovoce. Poskytovaná stra va je pestrá s v yužitím zdra ví pro spěšných 
suro vin. Dětem v mateřské škole je zajištěn plný ro zsah stra v y včetně celodenního pitného 
režimu. Žákům ze sociálně znev ýhodněného prostředí jsou zajištěny dotovan é obědy. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 
Chara kteri stickým ry sem prů běhu předškolního vzdělávání je laskavá atmosféra . Pedagogické 
pra covnice při stupují k dětem empaticky, citlivě uplatňují individuální pří stup ke každému 
jednotlivci i jeho ro dině. 

Ranní h ry byly tematicky pro pojeny s následujícími činnostmi, poskytovaly dětem dostatek času 
i pro storu  k jejich ro zvinutí.  Ranní kruh v yužila učitelka zejména k zopaková ní získaných 
znalostí a motivaci pro  další činnosti. Pra videlné ranní cvičení nemělo však správnou stru kturu  
a dynamiku, nenaplňovalo zcela sv ůj zdra votně preventivní účel.  Nevhodně byla zař azena 
v yřa zovací h ra. Další ří zené činnosti měla učitelka dobře při pra vené, účelně děti motivovala, 
efe ktivně pro cvičovala ro zmanité kompetence metodami integro van ého učení.  Nedostatkem 
však bylo jednotné zadání úkolů všem dětem bez ohledu na jejich v ývojové možnosti. Tím 
docházelo ke ztrátě pozorn osti některý ch dětí, přecenění nebo podcenění jejich individuálních 
možností.  Učitelka také neposkytla dětem pro stor pro  sebehodnocení, které by jim při neslo 
uvědomění si vlastních úspěchů. 

V pří pra vné tří dě v yužila učitelka dostatek didaktických pomůcek a pra covních materiálů 
k integro vanému učení se zřetelnými prv ky předmatematické a pře dčtenářské gram otnosti, 
podporo vala ori entaci na ploše, v yjadřo vání celou větou i správné gra fo motori cké náv yky. 
Pří nosně vedla děti k ro zvoji v yjadřo vacíc h a komu nikačních dovedností, pří kladně také 
k sebehodnocení.  Díl čím nedostatkem bylo zařa zování malého m nožství aktivizačníc h chvilek, 
které by při spívaly k udržení klesající pozorn osti některý ch dětí.  

V úro vni hospitovaných hodin v ZŠ byly zaznamená ny kvalitativní ro zdíl y, a to v jejich stru ktuře 
i efe ktivitě. Žáci většinou respektovali nastavená pra vidla způsobů práce a komunikace 
s v yučujícími. Pedagogové v hodinách pře vážně budovali otevřené, přátelské pro stře dí pro  
vzdělávání s respektem k demokratickým principům. 

Zvolené metody a fo rm y převážně odpovídaly char akteru  pro bír aného učiva, stanovenému cíli , 
věku žáků a jejich schopnostem. Ve v ýuce bylo zastoupené jejich účelné stří dání a daři lo 
se udržovat zájem žáků o pro bíra né učivo. V hospitovan ých hodinách v yučující kombinovali 
fr ontální v ýuku s řízeným ro zhovorem a sam ostatnou pra cí žáků, v některý ch pří padech 
uplatňovali  koopera ci při práci ve dvojicích. Velkou měro u je na dru hém stupni ro zvíjena 
smysluplná koopera ce žáků při  skupinové práci. Ve v ýuce jsou v yužívány různoro dé texty jako 
zdro je info rm ací pro  v ypra cování úkolů, žáci jsou vedeni k jejich kri tickému hodnocení, vlastní 
argumentaci a obhajobě svého ře šení pro blému. Tyto cíl e byly efe ktivně naplňovány při  práci 
s intern etov ými zdro ji. Tech nologie včetně vlastních zaří zení žá ků jsou běžně užívaným 
nástro jem, učitelé i žáci uplatňují také zkušenosti s různými aplikacemi. Vyučující převážně 
v yužívali ocenění díl čích pokroků žáků fo rmou pochvaly a povzbuzení.  V některý ch 
hospitovan ých v yučovacích hodinách byly vhodně zařaz eny psychohygienické pře stávky a další 
pohybové aktivity . Názorn ost v ýuky ve většině sledovaných hodin zv yšovalo smysluplné v yužití 
vhodných pomůcek, ro vněž i účelné v yužití didaktické tech niky učiteli i žáky, nechyběl důr az na 
mezipře dmětové vztahy a také pro pojení učiva s běžným životem žáků. 

Ve vzdělávání v cizích jazycích byly ve většině sledovaných hodin ro zvíjeny perceptivní 
i receptivní řečové dovednosti.  Využitím vhodné motivace a didaktické tech niky v těchto 
hodinách podněcovali v yučující žáky k aktivitě a ke gra maticky správnému verbálnímu pro jev u. 
Důr az byl kladen i na zvládnutí stěžejních gra matických stru ktur a ro zvoj slovní zásoby. 
Pro myšlená návaznost jednotliv ých činností zajišťo vala patři čnou dynamiku v ýuky. Učitelé 
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žákům cíleně v ytvářeli podmínky pro  vzájemnou komunikaci v cizím jazyce. Účelné v yužití 
didaktické techn iky podpořilo názorn ost v ýuky. Ke komplexní podpoře jazykové gramotnosti 
žáků přispívá mj. zv ýšená hodinová dotace cizích jazyků, pro jektová v ýuka a zapojení do 
pro jektu eTwinning. Účinnost poskytovaného jazykového vzdělávání byla v části hodin 
anglického jazyka zv yšována aktivní účastí ro dilého mluvčího. 

Žákům se zájmem o ro zvoj určité vzdělávací  oblasti škola nabízí různoro dou nabídku volitelných 
předmětů, např. aquaponie, ekologická v ýchova, pro blémy současného světa, konverzace 
v anglickém nebo v německém jazyce, ro botika a 3D tisk, relaxační techn iky a pro  sport ovně 
orientované žáky je určen kondiční běh. Úro veň v ýuky volitelných předmětů je kladně ovlivněna 
zejména zájmem žáků a jejich menšími počty ve skupinách. Ve v ýuce těchto předmětů vhodně 
převažovala aktivní pra ktická činnost žáků kombinovaná s teoretickou přípra vou. Vyučující  
přiměřeně poskytovali žákům potřebnou podporu , dbali na správné pro vedení aktivit 
a ponechávali jim dostatečný pro stor pro  ro zvoj individuálních předpokladů. Pro střednictvím 
inovativní technologie je realizováno pro gresivní vzdělávání včetně efe ktivního ro zvíjení 
pra covních kompetencí  žáků. 

Výra zným pozitivem sledovaných hodin ve třídách s ro zšířenou v ýukou matematiky bylo cílené 
vedení žáků k samostatnému uvažování, hledání řešení, příčin, v yvozování souvislostí, kladení 
otázek, v yhledávání info rm ací, logickému myšlení. Žáci spolupra cující  ve skupinách nacházeli 
a v yužívali rů zné způsoby řešení učebních úloh. Evidentní zájem o v ýuku a zapojení všech žáků 
bylo podpořeno vhodnou motivací , citliv ým pedagogickým vedením a pro myšlenou organizací  
hodin. 

V části sledované v ýuky, zejména na prv ním stupni a ve třídách APE, byla efe ktivita vzdělávání 
nižší, převládala fr ontální v ýuka založená na dominantním postavení učitele. Koopera tivní fo rm y 
činností nebyly v hodinách uplatňovány nebo nebyly zcela účinné. Zvolené vzdělávací  stra tegie 
vedly v některý ch případech k pasivitě části žáků, podporo valy zejména ro zvoj vědomostí 
a dovedností žáků, menší pozorn ost byla věnována fo rm ování jejich postojů. Kvalitu těchto 
hodin snižovaly některé dílčí metodické a didaktické nedostatky, např. nízká míra aktivizující ch 
metod, scházející  koopera ce nebo nedostatečné využití stávající ch znalostí žáků. Žáci většinou 
nebyli cí leně vedeni k odvozování nov ých poznatků, logickému myšlení, pochopení vzájemných 
souvislostí, samostatnosti při řešení zadaných úkolů a práci s různými zdro ji info rm ací. Efe ktivní 
ro zvoj gra motností (čtenářské, matematické, info rm ační), uvádění pro bíraného učiva do 
souvislostí s reálnou situací  žáků a cílené v ytváření postojů bylo zaznamenáno pouze v části 
hodin. Shrn utí učiva v závěru  v yučovací hodiny nepro bíhalo vždy efe ktivně nebo zcela scházelo. 
Žáci nebyli vedeni k posouzení kvality práce své i vrstevníků podle předem daných kritérií . 
Hodnocení pedagogů v závěru  v yučovací  hodiny bylo spíše fo rmálního charakteru  bez ověření 
splnění vzdělávací ho cíle, většinou se jednalo o pochvalu několika žáků, někdy i celé třídy, 
postrádalo však fo rm ativní fu nkci. Pouze v některý ch hodinách bylo zazn amenáno v yužití 
dife renciovaných úk olů s ohledem na různé vzdělávací  potřeby žáků, nebylo však dostatečně 
zohledněno ro zdílné pra covní tempo a schopnosti jednotlivců. 

Aktivní spolupráce asistentů pedagoga s v yučujícími pro bíhala ve většině v yučovací ch hodin. 
V průběhu vzdělávání poskytovali asistenti pedagoga efe ktivní pomoc dětem a žákům s potřebou 
podpůrn ých opatření a zapojovali se do činnosti s ostatními dětmi a žáky ve třídě. 

Rozmanitá nabídka pro jektů, vzdělávací ch pro gra mů, školních a mimoškolních aktivit umožňuje 
žákům ro zšiřovat a pro hlubovat si vědomosti a dovednosti v různých oblastech, podporu je 
pro sociální vztahy mezi žáky i jejich sounáležitost se školou. 

Zájmové vzdělávání ve školní dru žině vhodně navazuje na základní vzdělávání. Pozitivním 
znakem jsou četné akce, které přispívají k všestra nnému ro zvoji žáků. Řízené i spontánní činnosti 
a relaxace jsou přiměřeně časově ro zvrženy. V jednotliv ých odděleních školní dru žiny panovala 
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příjemná atmosféra, sledované čin nosti podporovaly vzájemnou spolupráci mezi žáky 
a při spívaly k posíl ení komunikativních a sociálníc h kompetencí.  

Hodnocení výsledků vzdělávání 
Vzdělávací výsledky v MŠ jsou příznivé. Uplatňované metody práce motivují děti k vlastnímu 
vzdělávacímu úsilí . Nápaditá nabídka, podnětné prostředí i využíván í vhodných didaktických 
pomůcek napomáhají pož adovanému vzdělávacímu záměru. Děti samostatně rozvíjí hru, zvládají 
základní pohybové dovednosti ajednoduché pracovní úkony. Většinou přík ladně reagují 
na pok yny učitelek, soustředí se na zadán í úkolu a snaží se jej dokončit.  Je zřejmé, že děti umí 
pracovat ve skupině, některé i kooperovat.  Respektu jí pravidla vytv ořená spolu s učitelkami. Děti 
v posledním ročníku předškoln ího vzdělávání jsou systematicky připravovány na úspěšný vstup 
do základní školy prostřednictvím aktivit zaměřených na podporu rozvoje klí čových 
kompetencí.  Děti v přípravné třídě mají upevněny vhodné návyky potřebné k přechodu do 
dalšího stupně vzdělávání.  

Veden í pedagogické diagnostiky dětí v MŠ není systematické. Záznamy jsou pořizovány 
v nedostatečné frekvenci, bez uveden í specifik jednotl ivých dětí.  Hlavním nedostatkem je však 
absence vyvozování účelných, erudovaných záměrů pro potřebnou pedagogickou intervenci. 
Absence kon k rétních cíl ů sn iž uje mož nosti pedagogické podpory. Pedagogická diagnostika dětí 
v přípravné třídě je naopak vedena příkladně, s akcentem na individuální mož nosti jednotl ivců, 
včetně vyvozování účelných individuálních záměrů a jejich následného vyhodnocován í. 
In dividuální i celkové vzdělávací výsledk y žáků v ZŠ jsou sledovány vyučujíc ími a vedením 
školy, pravidelně vyhodnocovány v jednáních pedagogické rady a analyzovány v nově 
vytvořených tzv. tý mech. Těžiště hodnocení spočívá v pravidelné k lasifikaci, většina žáků je na 
vysvědčení hodnocena známkami, žáci tříd APE jsou hodnoceni slovně. Výsledk y vzdělávání 
žáků v jednotlivých předmětech stanovených školn ím vzdělávacím programem zde však nejsou 
popsány tak, aby byla zřejmá úroveň vzdělán í, které dosáhl žák zejména ve vztahu k očekávaným 
výstupům, k jeho vzdělávacím a osobnostním předpok ladům. Slovní hodnocení nezahrnuje 
posouzení výsledků vzdělávání v jejich vývoji a v souvislostech, které ovlivňují jeho výkon, 
a naznačení dalšího rozvoje žáka. 

K ověřování úrovně vědomostí  žáků a ke sjednocení měřítek hodnocení v paralelníc h třídách 
škola pravidelně zadává srovnávací kontrolní písemné práce a diktáty . Jejich vyhodnocováním 
se podrobně zabývají tzv. tý my, které nejenom ty to výstupy analyzují, ale zabývají se 
i zjišťo váním výkyvů mezi třídami, stanovují další postupy a opatřen í ke zlepšení výsledků tříd 
nebo žáků (kon k rétní procvičování jednotlivých oblastí učiva, mož ností další práce se třídou, 
navrhují doučování, konzulta ce pro žák y ohrožené školním neúspěchem apod.) Škola také 
systematicky využívá komerčního externího testování.  Ve sledovaném období se žáci 5. ročníku 
v národním testování v českém jazyce a matematice pohybovali v rámci prům ěru škol 
v ČR a jejich studijní potenciál je optimálně využíván. 

Škola věnuje dostatečnou pozornost adaptaci žáků prvníc h ročníků na nové školní prostředí, což 
dokládají jejich vzdělávací výsledk y. K bezproblémovému přechodu dětí do zák ladního 
vzdělávání přispívá intenzivní spolupráce s mateřskou školou a rodiči budoucích žák ů. Přechod 
žáků z prvn ího na druhý stupeň je plynulý, neprovázejí jej výrazné výk yvy v prospěchu. K tomu 
přispívá i postupné zařazování výuk y některých předmětů  na prvním stupni vyučujícími 
z druhého stupně. S ohledem na nevelký počet žáků odcházejících na víceletá gymnázia zůstávají 
třídní kolektivy i na druhém stupni stabilní, což se odráží většinou v dobré pracovní atmosféře 
jednotl ivých tříd. 

Školské poradenské pracoviště na základě znalosti a vyhodnocení potřeb žáků realizuje systém 
vlastních podpůrn ých aktivit pro práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami ( dále 
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„SVP"), odlišným mateřským jazykem (dále „OMJ") a pro předcházen í vý ukový ch 
a vý chovných pro blémů. Podpora těchto žáků je zajišťo vána včasnou identifi kací  jejich 
individuálních vzdělávací ch potře b, pro střednictvím systematicky nastavených a realizovaných 
podpůrn ých opatře ní (např. pře dměty  speciálně pedagogické péče, individuální vzdělávací  plá ny, 
pedagogická interv ence, plány pedagogické podpory , pomoc asistentů pedagoga ve vý uce, práce 
vedoucí  školn ího pora denského pra coviště, celého pora denského tý mu včetně dvou školních 
psycholožek se žáky). Ke zvý šení úspěšnosti in kluz e při spívá kon krétní cí lená a pra videlná práce 
členů pora denského tý mu - šesti školn ích speciálních pedagogů - ve všech tří dách, spolupráce 
s tří dními učiteli, metodické vedení asistentů  pedagoga i tri part itní jednání (žák- učitel - ro dič). 
Využívaná podpůrn á opatřen í při spívají ve většině pří padů k dosahová ní vzdělávací ho pokroku 
žáků. Z analýzy vzorku vý sledků vzdělávání vyplývá, že podpora těchto žáků je většinou 
efe ktivn í, nedaří  se pouze v ojedinělých případech, což se pro jevilo ve vzdělávací ch vý sledcí ch 
v hlavních předmětech kur ikula (český jazyk, cizí jazyk, matematika) některý ch žáků se SVP. 
Rovněž dife renciace učebních postupů vzhledem k individuálním možnostem žáků se 
specifi ckými potře bami byla ve vý uce zaznam enána v menší míř e. 

Pro žáky s OMJ škola realizuje předmět čeština pro cizince a pro část z nich je vý uka 
uskutečňová na v malých skupinách. Pro žá ky, kteří při šli v souvislostí s ozbro jeným konfl iktem, 
škola organizuje volitelný předmět ukrajinský jazyk, který vy učuje ro dilá mluvčí s cí lem 
udržovat znalost jejich ro dného jazy ka. Další podpora ze stra ny školy spočívá v cíl eném 
doučo ván í pro skupiny žáků s OMJ či možnosti navštěvovat kroužek „Hezky česky". 

Pro žáky ohr ožené školním neúspěchem škola organizuje doučování ve 26 skupinách, kde se 
žákům intenzivně věnují pedagogové. Pro žá ky ohr ožené školním neúspěchem pedagogové 
zpra covávají plány pedagogické podpory , které jsou čtvrt letně vy hodnocovány v rámci 
tri part itn ích setkání.  Škola se ro vněž věnuje žá kům nadaným, u který ch je ve skupinách ro zv íjen 
jejich potenciál zaměřením na jejich představivost, logiku, ro zv íjí jejich sociáln í kompetence, ale 
učí je i práci s emocemi, vzájem nou komunikaci apod. 

K eliminaci ri zik v MŠ přispívá vy užívání třídních pra videl.  MŠ se pra videlně účastní tematicky 
zam ěře ných preventivních akcí , např. se složkami integro vaného záchr an ného systému nebo 
s dentálním hygien istou. Zdra vý  životní sty l je podporo ván pra videlným pobytem dětí ven ku, 
čištěním chr upu a pestrý m jídeln íčkem s dostatkem ovoce a zeleniny. 

Prevence rizikového chová ní žáků není nastavena efe ktivně. Dlouhodobě se sice daří díky 
intenzivní spolupráci pora denského týmu s třídními učiteli včas identifi kovat prv ní náznaky 
rizikový ch jevů  spojených s pro blémový m chováním žáků, přesto se však ve sledovaném období 
tří školn ích let opakovaně vy skytl y pro jevy  sociálně patologického chování, jako je vandali smus, 
šikana, kyberšikana, užívání návy kový ch látek. Škola realizovala v případě opakovaného zjištění 
incidentn ího chová ní žáků v některý ch tří dách např. tří dnické hodiny, práci se tří dou, adaptační 
pro gr amy. Většinou se však jednalo o stejná opatření jako v případě prv otn ího vý skytu 
ri zikového chování.  Škola tak neuskutečnila vy hodnocení účin nosti preventivních mechanismů 
či kon krétních opatření, nezhodnotila jejich dopad na dynamiku třídního kolektivu, ani 
nepodnikla další kroky ke zlepšení daného stavu . 

Závěry 
Vý voj školy 

- Od předchozího inspekčního hodnocení se zvý šil počet žá ků, tří d a pedagogických 
pracovníků, 

- škola začala poskytovat vzdělávání v mateřské škole s jednou věkově heterogen ní tří dou, 

- v rámci zaměření na projektové vzdělávání byly otevřeny třídy nového projektu APE, 

7/10 



- pro  žák y s matematickým nadáním byla od školního ro ku 2019/2020 otevře na třída 
s ro zšířenou výukou matematiky. 

Siln é stránky 

- laskavá a pozitivní atmosféra  ve třídě MŠ a přípra vné třídě, 

- výra zn é zk valitňování a efe k tivní využití pro storových, materiálně technick ých podmínek 
a fi nančních pro středků pro  rozvoj žák ovsk ých kompetenc í, 

- efe k tivní využívání didaktické technik y ve výuce, 
- úzk á spolupráce s part nery  umožň ujíc í jejich aktivní zapojení do života školy vedoucí 

k respektu a úctě žáků k místní komunitě, efe ktivní zapojení do mezinárodních projektů, 
- realizace širokého spektra  volitelných předmětů, které přispívají k všestrannému rozvoji žák ů, 

- koopera tivní metody a fo rmy učení na 2. stupni, 
- efe ktivní part icipace žáků na chodu školy v rám ci školního parlamentu. 

Slabé stránky a/nebo příl ežitosti ke zlepšení 

- chybějíc í dife renciace zadávaných úkolů pro  děti různ ého věku v MŠ a žáků v ZŠ, 
- nedostatečné a nevypovídající vedení pedagogické diagnostiky dětí v MŠ, 

- neefe ktivní nastavení průběhu vzdělávání a hodnocení výsledků vzdělávání žáků 
v projektových třídách, 

- nedostatečné využití závěrů  části vyučovac ích hodin ke zh odnocení naplnění vzdělávac ích 
cíl ů včetně zapojení žáků do vzájem ného hodnocení a sebehodnocení, 

- prevence rizikového chování žáků není nastavena efe ktivně. 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy: 
- záznamy pedagogické diagnostiky v MŠ vést v dostatečné fr ekvenci a vypovídajíc ím 

způsobem s vyvozování m zám ěrů  pro  další působení, 
- ve vyšší míře uplatňovat dife renciaci a individualizaci ve výuce vzh ledem k rozdíl ným 

schopnostem a pra covnímu tempu dětí a žák ů, 
- více využívat efe k tivní metody a fo rmy vzděláván í a slovní hodnocení v projek tových třídách, 

- pra covat efe ktivně se závěry  vyučovac ích hodin, posk ytovat pro stor pro  závěrečné shrnutí 
a vyhodnocení vzdělávac ího c íle, 

- důsledně vyhodnocovat efe ktivitu přijatých opatření k eliminaci rizikového chován í žák ů, 
v případě opakovaného výsk ytu sociálně patologick ých jevů realizovat další k rok y ke zlepšení 
stavu, individuálně pra covat s žáky, kteří se opakovaně dopouštějí nevhodného chování, 
a s jejich zákonnými zástupci, důsledně vyhodnocovat účinnost individuálních výchovných 
plánů pro  tyto žák y, pra covat s pozn atky ze zjištění sociometrických šetření v rámci dotčených 
tříd a na jejich zák ladě upra vovat preventivní stra tegie. 
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Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opír ají 
1. Školní vzdělávac í pro gra m pro  předškolní vzdělávání „Čtv ero  ro čních období" platný 

k term ínu inspekční čin nosti 
2. Školní vzdělávac í pro gra m pro  základní vzdělávání včetně aktualizac í platný k term ínu 

inspekční čin nosti 
3. Školní vzdělávac í pro gra m pro  školn í dru žinu platný k term ínu inspekčn í čin nosti 
4. Školní řád základní školy platný od 14. 11. 2022 do 17. 4. 2023 
5. Školní řád základní školy platný od 17. 4. 2023 (po organ izačních úpra vách tý ka jíc ích se 

vzdělávání v APE tří dách) 
6. Školn í řád mateřské školy platný od 1. 9. 2022 
7. Vnitřn í řád školní dru žiny platný k term ínu inspekční čin nosti 
8. Záznamy pedagogické diagnostiky o docházejíc ích dětech vedené k term ínu inspekčn í 

čin nosti 
9. Rozvrh v yučovac ích hodin platný k term ínu inspekčn í čin nosti 

1 O. Výběr z evidence dětí žáků (školní matrika) vedené k term ínu inspekční čin nosti 
11. Vize školy 
12. Výro ční zpráva o čin nosti školy 2021/2022 
1 3. Výběr tří dn ích knih MŠ a ZŠ vedených ve školním ro ce 2022/2 023 k term ínu inspekční 

čin nosti 
14. Záznamy z pedagogických ra d, hospitac í za školní ro ky 2021/2022 a 2022/2023 k term ínu 

inspekčn í čin nosti 
15. Výběr z personální dokumentace pedagogických pra covníků vedené k term ínu inspekční 

čin nosti 
16. Dokumentace v ýchovného pora dce a koordinátora  prevence vedené k termínu inspekční 

čin nosti 
17. Minimální preventivní pro gram platný k term ínu inspekční čin nosti 

Poučení 
Podle § 174 odst. 1 1 školského zákona může ředitel školy podat připomínk y k obsahu 
inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínk y zašlete na adresu, Česká školní inspekce, Pražsk ý inspektorát, Arabská 683, 
160 66 Praha 6, případně prostřednic tvím datové schránk y (g7zais9), nebo na e-podatelnu 
csi. a@csicr.cz s připojením elektronického podpisu, a to k rukám ředitele in spektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejic h 
obsahu zasíl á Česká školní inspekce zřiz ovateli  a školské radě. Inspekční zpráva včetně 
připomínek je veřejná a je uložena po dobu 1 0 let ve škole nebo školském zaříz ení, jic hž se 
týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. Zároveň je inspekční 
zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce a v in fo rmačním systému 
InspIS PORTÁL. 
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Titu l, jméno, příjmení, funkce 

Mgr.  Kateřina Poláková, školní 
inspektorka, vedoucí inspekčního tý mu 

Ing. Dana Dalešická, školní inspektorka 

Mgr. Ivana Kučerová, školní inspektorka 

PaedDr.  Jana Máchalová, školní 
inspektorka 

Bc. Jitka Mladenova, školní inspektor 

Mgr.  Karel Pešina, školní inspektor 

Mgr. Hana Vávrová, školní inspektorka 

Bc. Šárka Snížková, kontro lní pra covnice 

Mgr. Jan Žufn íček, odborník na prevenci 
patologických jev ů 

I 
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{) 
Datem v yhotovení inspekční zpráv y se rozum í datum posledního podpisu člena inspekčního 
týmu. 

V Pra ze 

10/10 



2215561-000-230628155158

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIA-966/23-A vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem . Vzniklý2215561-000-230628155158
dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 10

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 28.06.2023

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 


		2023-06-28T13:52:02+0000




